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Cosentino collabore avec les designers émergents d’Index-Design pour lancer le Guide – 300 adresses design
Quatre designers montréalais talentueux créeront des installations en direct avec les surfaces Dekton et Silestone
Montréal (Québec). – L’équipe de rédaction d’Index-Design a choisi avec soin quatre firmes de design et designers montréalais (Atelier Gris, Aubry/Levesque, Dompierre et Jean-Pascal Gauthier) pour participer à sa vitrine des designers émergents lors du lancement de la nouvelle édition annuelle du Guide – 300 adresses design, la ressource montréalaise la plus complète de l’industrie.
Au moyen des surfaces ultracompactes Dekton et des surfaces en quartz Silestone de Cosentino, ces designers créeront des installations qui seront dévoilées durant l’événement du 26 mai au Centre des sciences de Montréal. Ayant tous reçu carte blanche, ils pourront laisser libre cours à leur créativité.
« Nous sommes heureux de collaborer avec les designers émergents d’Index-Design au lancement du Guide – 300 adresses design », affirme Lorenzo Marquez, vice-président du marketing de Cosentino North America. « Nous sommes convaincus que leurs installations uniques mettront en lumière la polyvalence de nos produits. Nous avons également hâte de présenter les possibilités infinies qu’offre Dekton – des comptoirs aux planchers, en passant par le mobilier sur mesure – à la communauté du design montréalais. »
De concert avec Index-Design, Cosentino lancera la neuvième édition annuelle du Guide – l’un des évènements les plus attendus dans le milieu du design montréalais, à l’occasion duquel se réuniront plus de 500 architectes, designers d’intérieur et fournisseurs. Comme le marché québécois du design et de l’architecture représente un segment important pour l’entreprise, celle-ci ouvrira un Centre Urbain Cosentino à Montréal plus tard cette année.
Cosentino participera également au lancement du Guide qui se tiendra le 2 juin chez Cabico Boutique, à Québec.
Pour en savoir plus sur l’événement, visitez le www.weezevent.com/lancement-a-montreal-guide-index-design.
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À propos du groupe Cosentino
Cosentino est un groupe familial qui produit et distribue des surfaces innovantes de grande valeur destinées au monde du design et de l’architecture. En tant que chef de file de l’industrie, le groupe innove grâce à des produits – comme les surfaces en quartz Silestone, les surfaces ultracompactes Dekton, les surfaces recyclées ECO, les surfaces en granit Sensa et les surfaces en pierres semi-précieuses Prexury – qui inspirent de nombreuses personnes partout dans le monde. Ces surfaces à la pointe de la technologie permettent de créer des espaces privés et publiques au design unique, en plus d’offrir durabilité et beauté pérenne. Cosentino commercialise ses produits dans plus de 80 pays et possède près de 40 centres en Amérique du Nord, dont quatre au Canada (Québec, Toronto, Calgary et Vancouver). Ceux-ci lui permettent d’exposer et de distribuer ses produits ainsi que d’offrir de la formation et du soutien aux clients. Pour en savoir plus, visitez le www.cosentino.com.
À propos d’Index-Design
Créée en 2006, Index-Design célèbre cette année ses dix ans d’existence. Fondée par des designers pour les designers, l’entreprise a pour mission de créer des liens entre les professionnels de l’industrie québécoise du design d’intérieur, d’inspirer les créateurs et de mettre en valeur les talents en offrant une vaste gamme de produits et services, notamment des publications imprimées, des répertoires, des soirées de lancement de produits, des classes de maître et des événements de réseautage. Ces outils servent aux acteurs du milieu du design d’intérieur et de l’architecture pour consolider les liens entre les designers et leurs fournisseurs en favorisant les échanges, la réflexion et le partage. Pour en savoir plus, visitez le www.index-design.ca.
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