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La surface ultracompacte Dekton® by Cosentino obtient la « Déclaration environnementale de produit » (DEP)
Accordée par l’organisme externe The International EPD® System, cette certification reconnaît la politique d’engagement maximal envers la durabilité menée par le groupe Cosentino et soutient son implication dans l’amélioration de l’efficience de consommation des matières premières et de l’énergie en vue de réduire la production de déchets.
TORONTO – Le 16 Novembre 2016 - Le groupe Cosentino, entreprise globale de renommée mondiale, chef de file en matière de manufacturation et distribution de surfaces innovantes pour les secteurs de l’architecture et du design, a obtenu la Déclaration environnementale de produit (DEP - en anglais, Environmental Product Declaration, EPD®) pour sa surface ultracompacte Dekton®, suite à l’analyse de l’impact environnemental de son cycle de vie.
L’obtention de ce certificat remis par l’organisme externe The International EPD® System constitue une reconnaissance de la politique d’engagement maximal envers la durabilité menée par le groupe Cosentino et un soutien de son implication dans l’amélioration de l’efficience de consommation des matières premières et de l’énergie en vue de réduire la production de déchets.
Afin d’obtenir cette Déclaration environnementale de produit (DEP), le département R&D du groupe Cosentino a évalué, au cours de l’exercice 2015, l’impact environnemental de Dekton® à toutes les étapes de son cycle de vie (« du berceau à la tombe »). Les résultats obtenus reflètent l’analyse optimale des phases suivantes du produit : production dans l’usine industrielle, transport, installation, utilisation et fin de vie.
L'analyse du cycle de vie (ACV) de Dekton® a permis de mettre en place des mesures d’amélioration et de développer une série d’indicateurs visant à faciliter le suivi de l’état environnemental de Dekton®, en mettant l’accent sur les émissions de gaz à effet de serre, l’efficience de consommation des matières première et de l’énergie, et la réduction des déchets produits.
La Déclaration environnementale de produit est un outil très utile permettant une plus grande transparence quant à la durabilité d'un produit ou service durant tout son cycle de vie. Elle sert non seulement à démontrer la réduction des impacts négatifs sur l’environnement, mais également à fournir les informations nécessaires à la comparaison de produits ou services similaires disponibles sur le marché. De même, cette certification contribue à l’obtention de crédits Leed pour la construction, faisant de Dekton® un produit intéressant pour encourager le développement de constructions basées sur des critères de durabilité et de haute efficience.
Le système EPD® international (The International EPD® System) est un programme mondial de déclarations environnementales basé sur les normes ISO 14025 et EN 15804. 630 produits de 150 entreprises dans 32 pays et différentes catégories sont actuellement certifiés par cette institution. Plus précisément, dans la catégorie « produit pour la construction », où se situe Dekton® by Cosentino, il y a actuellement 27 matériaux certifiés en Espagne et 305 dans les 32 nations faisant partie du système. Toutes les informations sur la Déclaration environnementale de produit de Dekton® sont disponibles sur http://environdec.com/en/Detail/epd916
En 2011, le groupe Cosentino avait déjà obtenu cette même certification pour la surface ECO® Line de Silestone®, devenant ainsi la toute première entreprise du secteur des comptoirs en quartz à obtenir cette accréditation.

À propos de Dekton® by Cosentino: 

La surface ultracompacte Dekton® by Cosentino est une nouvelle catégorie de surface créée pour l’industrie du design et de l’architecture, dans les espaces intérieurs comme extérieurs. Dekton® est une mixture élaborée de matières premières utilisées dans la production du verre, de la porcelaine et des surfaces en quartz. La surface Dekton® peut recréer l’esthétique de quelconque type de matériau avec un haut niveau de performance. La surface est produite dans un large format (jusqu’à 126 po x 56 po). Ses caractéristiques techniques sont la résistance aux rayons UV, aux rayures, taches choc thermique et une très faible absorption d’eau. Toutes ces caractéristiques sont uniques à Dekton® et sont possibles grâce à la Technologie de Frittage de Particules, un processus innovant d’ultra compctage, utilisé durant le processus de manufacturation, et développé par le service de R&D de Cosentino. Cela rend le produit Dekton® revolutionnaire, durable, extremement facile d’entretien et don’t l’utilisation peut être intérieure comme extérieure, pour des façades, revêtements muraux ou de sol, comptoirs etc. Dekton XGloss, la ligne au fini ultra-brillant, a obtenu le Prix Red Dot ; Design Produit 2016. www.dekton.com

À propos du groupe Cosentino

Cosentino est un groupe familial qui produit et distribue des surfaces innovantes de grande valeur ajoutée destinées au monde du design et de l’architecture. En tant que chef de file de l’industrie, le groupe innove grâce à ses produits – comme les surfaces en quartz naturel Silestone, les surfaces ultracompactes Dekton, et les surfaces en granit Sensa by Cosentino®. Ces surfaces à la pointe de la technologie permettent de créer des espaces privés et publiques au design unique, en plus d’offrir durabilité et beauté pérenne.

Le groupe base son développement sur une expansion à l’international, un programme de Recherche & Development innovant, le respect de l’environnement et durabilité, une responsabilité sociale corporative continue envers les communautés locales avec lesquelles il opère, la formation, l’égalité, ainsi que la santé et sécurité.

Le groupe Cosentino commercialise ses produits dans plus de 80 pays, depuis son siège à Almeria (Espagne). Cosentino a une présence actuelle dans 32 pays, avec ses actifs  propres dans 27 d’entre eux. Le groupe possède 7 usines (6a Almeria et 1 au Brésil), 1 plateforme logistique automatisée en Espagne, et plus de 120 unités commerciales à travers le monde. Plus de 90% des revenus du Groupe Cosentino provident des marches internationaux. www.cosentino.com
Blogue Nouveautés Cosentino: http://canada.cosentinonews.com/
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Pour plus d’information, contactez Erin McKay de Flying Camel: (416) 455-9960 ou erin@flyingcamel.com
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