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Biografía de Monica Förster

Monica Förster reside en Estocolmo pero se crio en el norte de Suecia. 

Su nombre es uno de los más prestigiosos dentro del mundo del diseño en Suecia, y ha creado algunos de los objetos del diseño sueco contemporáneo más reconocidos a nivel internacional. Su obra se caracteriza por un fuerte sentido de la forma pura mezclada con una incansable curiosidad por los nuevos materiales y la tecnología. Siempre trata de trabajar de manera interdisciplinaria, inventando y renovando materiales destinados a la industria, al mobiliario o al diseño de objetos.

El Estudio de Diseño Monica Förster está asentado en Estocolmo, pero trabaja a nivel internacional con empresas como Cappellini, Poltrona Frau, De Padova, Bernhardt, Jacuzzi, Vibia, Tacchini, Modus, Offecct, Swedese y ahora también con Cosentino.

[bookmark: _GoBack]El Estudio ha sido galardonado con numerosos premios suecos e internacionales, y ha exhibido sus creaciones en museos e instituciones del diseño de todo el mundo como el MoMA de Nueva York o el museo VA de Londres. Monica Förster ha estado representada en el Anuario Internacional del Diseño, y en febrero 2015 ha sido galardonada como “Diseñadora del Año” por Elle Decoration.

http://www.monicaforster.se/
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AWARD WINNER
DESIGNER OF THE YEAR 2015
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