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Cindy Crawford, nueva imagen mundial de Silestone®
· La supermodelo estadounidense actuará como embajadora global de la marca, y participará en varios eventos promocionales que la firma llevará a cabo en Norteamérica. La unión de ambos iconos en sus respectivos sectores se materializará también en una campaña publicitaria que podrá verse próximamente en las principales revistas de estilo de vida, tendencia, moda, diseño, decoración y arquitectura de todo el mundo.
Descargar making of: https://cosentino.box.com/s/dh7acg9m4vpyhvx40symo4neldbt9axi
Cantoria, 12 de enero de 2017.-  Silestone®, la marca líder mundial en la categoría de superficies de cuarzo, tiene el honor de anunciar que Cindy Crawford, una de las top model por excelencia y considerada como un icono de la moda internacional, será la imagen de la firma española para los próximos dos años (2017-2018). 

Dos líderes en sus respectivos segmentos, Silestone® y Cindy Crawford, se unen para representar lo mejor de la belleza, la moda y el diseño en una campaña publicitaria que llevará por título “Tops On Top”, y que podrá verse a partir del mes de marzo en las principales revistas de estilo de vida, tendencia, moda, diseño, decoración y arquitectura de todo el mundo. Asimismo, la supermodelo estadounidense actuará como embajadora de la marca y participará en varios eventos promocionales que la firma llevará a cabo en Norteamérica.
Esta asociación supone dar un paso más allá en el posicionamiento global de la marca Silestone®, consolidada ya a nivel mundial como la superficie decorativa a la vanguardia del diseño y las tendencias dentro de la industria. Igualmente refuerza aún más su vinculación con el mundo lifestyle, y prosigue una línea iniciada con anteriores colaboraciones como las de Andrés Velencoso, Goya Toledo o Paz Vega, entre otras, que han convertido a la firma en un elemento básico de la moda en la arquitectura y el diseño.
“Soy una apasionada del diseño y estoy encantada de unirme a Silestone® porque se trata de un producto que aporta diferenciación a la moda que creamos para nuestros hogares.”, declaró Crawford durante la sesión fotográfica que dará forma a la campaña, y que tuvo lugar el pasado mes de diciembre en Los Ángeles (Estados Unidos).

“Cindy Crawford representa a través de la moda esa estética elegante, sofisticada y duradera que los usuarios buscan a la hora de crear el diseño o la decoración de sus hogares. Por ello, es un placer contar desde este año con una de las supermodelos más célebres del mundo como embajadora de la marca, lo que afianzará sin duda nuestra conexión en todo el mundo con los consumidores y usuarios amantes de la moda y el diseño”, concluye Santiago Alfonso, Director de Marketing y Comunicación de Grupo Cosentino.
En la campaña “Tops On Top” podrá verse a Cindy Crawford junto a una de las más importantes novedades que Silestone® lanza al mercado en 2017, la colección de colores “Eternal” que supone un homenaje a la piedra natural y que evoca la belleza infinita, atemporal y eterna de los materiales que sólo la naturaleza nos puede regalar. Silestone® Eternal pone de manifiesto una vez más la constante innovación de Cosentino para ofrecer superficies de alto valor estético y mecánico, ya que ofrece un brillo extraordinario y permite que su limpieza y mantenimiento diario sean mucho más fáciles que nunca.
Facebook: https://www.facebook.com/SilestonebyCosentino
Twitter: https://twitter.com/Silestone
Instagram: https://www.instagram.com/silestonebycosentino/
Hashtag: #SilestoneTopsOnTop
Silestone® by Cosentino

Silestone® by Cosentino, marca líder mundial en la categoría de superficies de cuarzo, es un material compuesto en más de un 90% de cuarzo natural. La superficie Silestone® posee una altísima resistencia a manchas, impactos y rayados, una baja absorción de líquidos y una exclusiva propiedad bacteriostática (disponible bajo pedido). Cuenta además con las más importantes certificaciones internacionales y ofrece a sus consumidores una garantía de 25 años. 

Silestone® se fabrica en más de 90 colores, tres texturas y diversos formatos. Es un material perfecto para su utilización en múltiples aplicaciones de cocinas y baños, así como en laboratorios, hospitales, hoteles, restaurantes y otros usos profesionales. Silestone® ofrece además una serie ecológica denominada Eco Line, compuesta en más del 50% por materiales reciclados. Eco Line aúna en una misma superficie el más alto diseño y conjunto de prestaciones con un verdadero componente ecológico y de sostenibilidad.

Silestone® está presente en construcciones tan singulares como la “Rafa Nadal Academy by Movistar”.  Desde el año 2011, Grupo Cosentino es patrocinador de “Los 50 Mejores Restaurantes del Mundo”. 

www.silestone.com
http://spain.cosentinonews.com/
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