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Cosentino presenta “Elite”, un novedoso programa de fidelización para tiendas de cocina y baño
· El programa “Elite” será un soporte importante en la generación de demanda en el punto de venta.
· Surge con el fin de reconocer el esfuerzo y la dedicación que realizan estas tiendas al promocionar los productos de Cosentino.
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Cantoria, 10 de enero de 2012.-  Grupo Cosentino, compañía líder mundial en la fabricación y distribución de superficies de cuarzo y otras piedras naturales, presenta un novedoso programa de fidelización destinado a tiendas de cocina y baño. Tras más de 20 años de continua innovación en el sector, la multinacional almeriense quiere agradecer el esfuerzo y la dedicación de los profesionales creando acciones de valor añadido en su servicio promocional. 
Con este plan de fidelización Cosentino pretende que estas tiendas adscritas al programa “Elite” vean un incremento en la demanda.
Ser miembro de “Elite” conlleva una serie de ventajas exclusivas para la tienda, tales como:
· Seguimiento y apoyo prioritario de un promotor personal de Cosentino.
· Exclusividad en ofertas promocionales.
· Suministro de material publicitario para acciones de publicidad locales personalizadas. 
· Acceso a programas de formación específicos Cosentino.
· Dotación de exclusivas herramientas de marketing.
· Presencia destacada en la página web de Silestone® (www.silestone.com).
La tienda Elite recibe un completo paquete de bienvenida con diversos elementos que le identifican como “Elite”. Entre estos se encuentra una placa de acreditación y una memoria USB con recursos gráficos de Cosentino, la campaña publicitaria de Silestone y el spot publicitario de Silestone para proyectar en sus exposiciones.

Sobre Grupo Cosentino
En la actualidad Grupo Cosentino cuenta con 6 fábricas, 17 centros de fabricación de encimeras de cocina y baño, más de 70 centros integrales de distribución o Centers, y 2.100 trabajadores repartidos por todo el mundo. El Grupo distribuye sus productos y marcas en más de 60 países, y controla y gestiona de forma directa, desde su sede central en Almería (España), instalaciones e infraestructuras propias en 17 países: Estados Unidos, Brasil, México, Australia, España, Suecia, Reino Unido, Irlanda, Alemania, Austria, Holanda, Bélgica, Francia, Suiza, Noruega, Italia y Portugal. Actualmente, alrededor del 80% de su facturación se genera en los mercados internacionales.
Acerca de Silestone® by Cosentino

Silestone® by Cosentino, marca líder mundial en la categoría de superficies de cuarzo, es un material compuesto en más de un 90% de cuarzo natural. Las superficies Silestone® poseen una altísima resistencia a manchas, impactos y rayados, además de una baja absorción de líquidos. Cuenta además con una exclusiva propiedad bacteriostática, diversas garantías y certificaciones y el nivel de servicio, calidad y responsabilidad que Grupo Cosentino incorpora a todos sus productos.  Silestone® se fabrica en más de 60 colores, tres texturas y diversos formatos, lo que lo hace muy versátil pudiendo ser utilizado incluso en grandes piezas sin juntas. Es un material perfecto para su utilización en múltiples aplicaciones de cocinas y baños, así como en laboratorios, hospitales, hoteles, restaurantes y otros usos profesionales.

Silestone® está presente en algunas de las construcciones más singulares del mundo como el Hotel Burj Al Arab de Dubai, el estadio Wembley de Londres, la Torre Agbar de Barcelona, o la tienda Flagship de Telefónica en Madrid. Creadora en su momento de una nueva categoría a nivel mundial, en la actualidad, una de cada cuatro cocinas en España cuenta con Silestone®, mientras que en EE.UU., por ejemplo, tiene una cuota de mercado del 75% de todas las superficies de cuarzo y un 7% de todas las encimeras de cocina.

Silestone® ha sido la primera marca española en anunciarse en el mayor evento publicitario del mundo, la SuperBowl. Asimismo, desde 2008, Silestone® es patrocinador personal del bicampeón mundial de Fórmula 1, Fernando Alonso; y desde junio de 2011, también es patrocinador personal del triple campeón del mundo de motociclismo, Jorge Lorenzo. En la actualidad, Silestone® también colabora con los Houston Rockets de la NBA o con la Unión Deportiva Almería, equipo de la Segunda División de Fútbol española.

Para más información:

Pilar Navarro

Comunicación Grupo Cosentino

Tlfs. 689 347 154 

e-mail: pmnavarro@cosentinogroup.net
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