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Grupo Cosentino apoya a la mejor arquitectura de España en 
la XIII Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo (BEAU)
· Ejerciendo como empresa colaboradora, Grupo Cosentino estuvo presente ayer en la presentación oficial de la exposición “Alternativas/Alternatives”, compuesta por todas las obras seleccionadas, finalistas y premiadas en la XIII edición de la BEAU en sus diferentes categorías.
· La XIII edición de la BEAU ha reconocido el trabajo de un total de 89 proyectos que destacan por plantear distintas formas de afrontar los problemas actuales a los que se enfrentan la arquitectura y el urbanismo. 

· El acto de presentación tuvo lugar ayer en el Palacio de Carlos V de La Alhambra de Granada y contó con la participación de los arquitectos Begoña Díaz-Urgorri, Juan Domingo Santos, Carmen Moreno Álvarez y Francisco Mangado.

Cantoria, 20 de julio de 2016.-  Grupo Cosentino, compañía líder global en la producción y distribución de superficies innovadoras para el mundo de la arquitectura y el diseño, ejerce como empresa colaboradora de la XIII Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo (BEAU), dando así su contundente apoyo a la mejor arquitectura que se ha desarrollado en los dos últimos años (2013-2015) en nuestro país.

El Director de Comunicación y Marketing de Grupo Cosentino, Santiago Alfonso, estuvo ayer presente en lo que fue la presentación oficial de la exposición “Alternativas/Alternatives”, compuesta por todas las obras seleccionadas, finalistas y premiadas en la XIII edición de la BEAU en los siguientes tres apartados: 1) Patrimonio y Transformación; Urbanismo: Paisaje y Ciudad; 2) Investigación y Divulgación; y 3) Proyectos Fin de Carrera de estudiantes de arquitectura.

La exposición muestra en total 89 trabajos que destacan por plantear distintas formas de afrontar los problemas actuales a los que se enfrentan la arquitectura y el urbanismo, en una época de recuperación del paisaje y renovación del espacio urbano y sus construcciones. La actual edición de la BEAU ha querido reconocer el talento de aquellos arquitectos que han aportado soluciones constructivas inteligentes, ingeniosas e innovadoras con recursos limitados y que han incorporado a sus proyectos conceptos como la economía de medios, la adecuación a los lugares y sus recursos, el reciclaje, construir sobre lo construido, la transferencia social o la participación colectiva.

Según los distintos apartados, los 89 trabajos distinguidos se distribuyen en: 

1) 22 proyectos arquitectónicos en las categorías de Patrimonio y Transformación; y Urbanismo: Paisaje y Ciudad. De estos 22 premiados, el Jurado ha seleccionado el trabajo presentado por 15 arquitectos para competir por España en la X Bienal Iberoamericana de Arquitectura y Urbanismo (BIAU). 

2) 15 proyectos en el apartado de Investigación. Se ha reconocido asimismo la labor de divulgación de 32 publicaciones, exposiciones, artículos y blogs especializados.

3) 20 Proyectos Fin de Carrera.
(Para más información sobre los proyectos premiados, finalistas y seleccionados, así como sobre los trabajos de investigación y difusión expuestos en la XIII BEAU, acceder a: 

http://www.bienalesdearquitectura.es/index.php/es/noticias-beau)
Dicha presentación tuvo lugar en el día de ayer en un enclave único, el Palacio de Carlos V de La Alhambra de Granada, y contó con unos participantes de reconocido prestigio en el mundo de la arquitectura española, Begoña Díaz-Urgorri, arquitecta y co-directora de la XIII BEAU, Juan Domingo Santos, arquitecto y co-director de la XIII BEAU, Carmen Moreno Álvarez, arquitecta y co-directora de la XIII BEAU y Francisco Mangado, Coordinador General de Bienales. 
Con la intención de mostrar las obras de una manera divulgativa, la exposición se acompaña asimismo de una instalación audiovisual que integra imágenes donde se incluyen aspectos diversos de la arquitectura y el urbanismo en relación al contexto, al espacio arquitectónico y su materialidad, junto a testimonios de los arquitectos autores de las obras, y de los ciudadanos y usuarios que las habitan.

La muestra estará instalada en La Alhambra hasta el próximo 12 de octubre; a partir de entonces, la exposición “Alternativas/Alternatives” será itinerante y la arquitectura contemporánea de nuestro país podrá verse en otras ciudades del mundo como Nueva York. 

El Palacio de Carlos V de La Alhambra de Granada acogió también ayer, en una gala celebrada por la noche, la ceremonia de entrega de premios a los 22 proyectos arquitectónicos de las categorías de Patrimonio y Transformación; y Urbanismo: Paisaje y Ciudad. El acto contó con la presencia del Sr. Francisco Javier Martín, Subdirector General de Arquitectura, Vivienda y Suelo de la Dirección General de Arquitectura del Ministerio de Fomento.
La Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo (BEAU) se postula una vez más como una gran oportunidad para mostrar el mundo de la arquitectura a la sociedad de una forma más cercana y fuera de los circuitos habituales. Grupo Cosentino se suma con esta colaboración a avalar el talento creativo de la nueva arquitectura española, un talento que cruza fronteras y que se ha visto recientemente reconocido con el León de Oro de la XV Bienal de Venecia.
Sobre Grupo Cosentino

Grupo Cosentino es una compañía global, española y de propiedad familiar, que produce y distribuye superficies innovadoras de alto valor para el mundo de la arquitectura y el diseño. Como empresa líder, imagina y anticipa junto con sus clientes y socios, soluciones que proporcionan diseño, valor e inspiran la vida de las personas.  Este objetivo es posible gracias a marcas pioneras y líderes en sus respectivos segmentos tales como Silestone®, Dekton® o Sensa by Cosentino®, superficies innovadoras que permiten crear ambientes y diseños únicos para el hogar y los espacios públicos.

El Grupo basa su desarrollo en la expansión internacional, un innovador programa de investigación y desarrollo, el respeto por el medio ambiente y la sostenibilidad, y su compromiso corporativo permanente con la sociedad y las comunidades locales donde está presente, la formación, la igualdad, la seguridad y la salud laboral.

Grupo Cosentino distribuye sus productos y marcas en más de 80 países, desde su sede central en Almería (España). En la actualidad, la multinacional cuenta con implantación en 32 países y posee activos propios en 26 de ellos. Más del 90% de la facturación de Grupo Cosentino se genera en los mercados internacionales. www.cosentino.com
Sobre la Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo

Desde su primera edición la Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo ha ido integrando un conjunto de actividades específicamente relacionadas con la Arquitectura, organizadas por las diversas instituciones colaboradoras, una exposición itinerante que recoge en cada una de sus ediciones aquellas obras que por sus cualidades han sido merecedoras de ser finalistas en la Bienal y los premios establecidos en cada una de sus categorías. La Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo se concibe no solo como un evento sino como un proceso abierto durante los dos años correspondientes que abarca su plazo.
La XIII Bienal Española de Arquitectura y Urbanismo está promovida por el Gobierno de España a través de la Dirección General de Arquitectura, Vivienda y Suelo del Ministerio de Fomento, en colaboración con el Consejo Superior de Colegios de Arquitectos de España (CSCAE), y con el apoyo de la Fundación Arquia. www.bienalarquitectura.es
Más información: Pilar Navarro - Comunicación Grupo Cosentino España / pmnavarro@cosentino.com / 689347154 http://spain.cosentinonews.com/
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