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N-Boost, la revolución 4.0 de Silestone®
· Silestone® N-Boost supone un avanzado proceso tecnológico de las superficies de cuarzo Silestone® que consigue mejorar aún más las excelentes prestaciones técnicas y estéticas del material.
· Esta innovación, cuya patente es propiedad de Cosentino, mejora la limpieza y el mantenimiento de Silestone®, logra una mayor intensidad del color e incrementa el nivel de brillo de la superficie.
Cantoria, 10 de enero de 2017.- Cosentino, la compañía líder mundial en la producción y distribución de superficies innovadoras para el mundo de la arquitectura y el diseño, vuelve a revolucionar el sector de las superficies de cuarzo con una nueva e innovadora tecnología denominada Silestone® N-Boost.
Silestone® N-Boost modifica la superficie del material a nivel molecular mejorando aún más sus prestaciones técnicas y estéticas, haciendo que la limpieza y el mantenimiento de Silestone® sean más fáciles que nunca, logrando una mayor intensidad de los colores y consiguiendo un brillo extraordinario en los mismos. Con Silestone® N-Boost estamos ante una nueva era para las superficies de cuarzo. 
El desarrollo de N-Boost supone hablar ya de la revolución 4.0 de Silestone®. Tras el lanzamiento del producto Silestone® en 1990, el desarrollo de la protección bacteriostática del material en 2005 y la creación del acabado mate Silestone® Suede en 2012, Silestone® N-Boost supone en 2017 la cuarta revolución histórica de la marca española, mejorando aún más las prestaciones técnicas y estéticas del material.
	1990
	Lanzamiento de la superficie Silestone®. Supuso toda una revolución en el mundo del diseño y el interiorismo, y especialmente para el ámbito de la cocina. 

	2005
	Desarrollo de la protección bacteriostática de Silestone® que refuerza su higiene. Actualmente, esta propiedad se puede solicitar bajo pedido.

	2012
	Creación de Silestone® Suede, la más avanzada textura mate en la industria de las superficies de cuarzo.

	2017
	Lanzamiento de Silestone® N-Boost. Innovación que aplica la nanotecnología para mejorar aún más las prestaciones técnicas y estéticas de la superficie de cuarzo.


Patentado por Cosentino, Silestone® N-Boost supone un avanzado desarrollo tecnológico que mejora la funcionalidad, la calidad y la belleza que han definido siempre a Silestone®.
Gracias a este gran salto a nivel cualitativo, la limpieza y el mantenimiento de Silestone® es mucho más fácil que nunca, ya que N-Boost otorga una propiedad hidrofugante a la tabla capaz de generar una extraordinaria resistencia al manchado. Esto es posible fundamentalmente debido a que el tratamiento N-Boost, al modificar las propiedades moleculares de la superficie de cuarzo, origina un cambio en la tensión superficial del material eliminando la micro-porosidad que se genera en el proceso de pulido y evitando la penetración de cualquier líquido. Este exclusivo tratamiento basado en la nanotecnología logra asimismo una mayor intensidad del color e incrementa considerablemente el nivel de brillo, ya que N-Boost permite reflejar mucho mejor la luz sobre la superficie Silestone®.
Las mejoras que brinda Silestone® N-Boost no alteran en absoluto al resto de propiedades mecánicas del material: gran resistencia al impacto y al rayado, fabricación en gran formato y a medida, y adaptabilidad a las más variadas necesidades del diseño y la arquitectura de interiores. Las excelentes prestaciones de Silestone® se ven ahora reforzadas a nivel funcional y estético, y se mantienen las certificaciones internacionales que acreditan su calidad: Greenguard, garantía concedida por el Instituto Ambiental de Estados Unidos, y NSF, título que reconoce la seguridad del producto ante el contacto con todo tipo de alimentos.
Valentín Tijeras, Director de Producto e Innovación de Cosentino: “La innovación forma parte de nuestro ADN. Desde el departamento de I+D trabajamos constantemente por la mejora continua de nuestros productos porque sabemos que el camino del éxito pasa por desarrollar materiales tecnológicamente avanzados. Con Silestone® N-Boost volvemos a marcar una diferencia competitiva en el mercado; otros fabricantes, para lograr este mismo resultado, colocan una capa sellante en la superficie de sus materiales con el inconveniente de que con el paso del tiempo ésta se desgasta y terminan surgiendo manchas. La fusión molecular que obtenemos con N-Boost de Silestone® es para siempre. El espectacular brillo y la intensificación del color que hemos logrado con este tratamiento es sin duda otro elemento diferenciador que nos sigue posicionando a la vanguardia en cuanto a innovación para el sector de las superficies de cuarzo.”. 
Silestone® N-Boost se lanza inicialmente con la colección Eternal de Silestone®, así como con los dos nuevos colores icónicos de la marca, Iconic White e Iconic Black. De forma progresiva a lo largo de este año, el innovador tratamiento se irá incorporando a todos los colores de la marca, teniendo siempre en cuenta la demanda del consumidor y el mercado. Asimismo, la nueva tecnología se aplicará a todos los espesores de los colores seleccionados. 
Silestone® by Cosentino

Silestone® by Cosentino, marca líder mundial en la categoría de superficies de cuarzo, es un material compuesto en más de un 90% de cuarzo natural. La superficie Silestone® posee una altísima resistencia a manchas, impactos y rayados, una baja absorción de líquidos y una exclusiva propiedad bacteriostática (disponible bajo pedido). Cuenta además con las más importantes certificaciones internacionales y ofrece a sus consumidores una garantía de 25 años. 

Silestone® se fabrica en más de 90 colores, tres texturas y diversos formatos. Es un material perfecto para su utilización en múltiples aplicaciones de cocinas y baños, así como en laboratorios, hospitales, hoteles, restaurantes y otros usos profesionales. Silestone® ofrece además una serie ecológica denominada Eco Line, compuesta en más del 50% por materiales reciclados. Eco Line aúna en una misma superficie el más alto diseño y conjunto de prestaciones con un verdadero componente ecológico y de sostenibilidad.

Silestone® está presente en construcciones tan singulares como la “Rafa Nadal Academy by Movistar”.  Desde el año 2011, Grupo Cosentino es patrocinador de “Los 50 Mejores Restaurantes del Mundo”. 

www.silestone.com
http://spain.cosentinonews.com/
Más información: Pilar Navarro – Comunicación de Grupo Cosentino España
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