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Antonio Citterio Patricia Viel and Partners
Antonio Citterio y Patricia Viel son los fundadores de Antonio Citterio Patricia Viel and Partners, que tiene su sede en Milán. La firma trabaja internacionalmente en el desarrollo de proyectos complejos a todas las escalas en colaboración con una red cualificada de consultores especializados.
La empresa posee una enorme experiencia a la hora de ofrecer una documentación detallada de los proyectos, completamente integral, desde la envoltura de un edificio hasta el diseño interior, incluyendo acabados y muebles a medida. 

Entre los tipos de proyectos desarrollados por la firma, encontramos planes de urbanismo, complejos residenciales y comerciales, zonas industriales, reestructuración de edificios públicos, diseño de espacios de trabajo, oficinas, salas de exposiciones y hoteles. La firma también se muestra activa en el sector de la comunicación corporativa y gestiona proyectos de coordinación de imagen, instalaciones y elementos gráficos.

Entre los trabajos de construcción más recientes encontramos la sede del grupo Ermenegildo Zegna en Milán (Italia), el hotel Bulgari de Londres y el Technogym Village de Cesena (Italia). Los proyectos en construcción incluyen el sistema de accesibilidad a la sede de Expo Milano 2015 y una torre residencial en Taichung (Taiwán).

La firma forma parte de numerosos concursos e invitaciones nacionales e internacionales y posee la certificación UNI EN ISO 9001:2008. 

En 2007 la editorial Skira publicó el monográfico Antonio Citterio: architecture and design. 
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